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Fü re di Lász ló 
(1967–2022)

„Tisz telt Gyá szo ló
Csa lád ta gok, Ba rá -
tok, Mun ka tár sak és
Is me rõ sök! A pá lya -
tár sak, ba rá tok és
kol lé gák ne vé ben ál -
lok itt Fü re di La ci sír -
he lyé nél meg ren dült
szív vel. 

Né hány évet le -
szá mít va 1981-tõl össze kap cso ló dott szak -
mai pá lya fu tá sunk. Eb ben az év ben kezdte
meg szak mai ta nul má nyait nagy szor ga lom -
mal a Ko ron di Im re ve zet te A osz tály diák -
ja ként a so pro ni er dé sze ti kö zé pis ko lá ban. 

Mint szin te min den ak ko ri er dész di ák õ
is kol lég is ta ként töl töt te el az em ber éle té -
ben oly meg ha tá ro zó kö zé pis ko lai éve ket,
így a hét köz na pok min den per cét, szá mos
hét vé gét is együtt töl töt te ba rát ai val és vált
iga zi kö zös sé gi em ber ré. 

Ab ban az idõ ben La ci ta lán a leggya ko -
ribb lá to ga tó ja volt a kis föld szin ti szo bá -
nak, ahol az in téz mény egyet len szá mí tó -
gé pe ke rült el he lye zés re, itt ala poz ta meg
ké sõb bi in for ma ti kai kar rier jét.

Sze mé lyi sé gé re és szak mai hoz zá ál lá sá ra
je len tõs ha tás sal voltak az is ko la nagy szak -
ta nár ge ner áció já nak meg ha tá ro zó pe da gó -
gu sai – Kon dor, Je reb és Fir bás ta nár urak –
akik tõl a szak mai is me re tek mel lett egy éle-
t re szó ló út ra va lót ka pott em ber ség bõl.

Az 1984-ben ala kult So pro ni Er dész Diá -
kok Ba rá ti Kö ré nek ala pí tó tag ja, éven te
min dig je len tõs összeg gel tá mo gat ta a Ba -
rá ti Kör te vé keny sé gét.

A so pro ni Szak kö zé pis ko la elvég zé se
után az Er dé sze ti és Fai pa ri Egye tem Föld -
mé ré si és Föl dren de zõi Ka rá ra nyert fel vé -
telt. Így ke rült Szé kes fe hér vár ra a ge o dé -
ták hoz, ahon nan két, né gyes át lag fe lett
tel je sí tett fé lév után le he tett át je lent kez ni az
Er dõ mér nö ki Kar ra. Eh hez
szor gal ma san kel lett ta nul -
ni! 

A jó ered mé nyek hez La -
ci nak elen ged he tet len volt,
hogy ZH vagy vizs ga elõtt
mo zi ba men jen. Ha egy fil -
met meg né zett, ak kor a
más na pi szá mon ké ré sen
jól tu dott tel je sí te ni. Ha két
fil met né zett meg, ak kor
még jobb ered ményt ért el! 

A fe hér vá ri év fo lyam tár -
sak tól szár ma zó ked ves
em lék, hogy La ci fél éven
át ka nasz ta kár tya já ték ban
ver he tet len volt, több lá da
sört nyert el a töb bi ek tõl. 

Az Er dõ mér nö ki Kar ra
meg ér kez ve má so dik év el -
sõ fé lé vé ben a vizs gai dõ -
szak vé gé ig össze sen 20
vizs gát kel lett ered mé nye -
sen le ten nie La ci nak, amit
si ke re sen ab szol vált.

A so pro ni be il lesz ke dés
nem oko zott ne héz sé get
számá ra, mi vel a szak kö ze -

pes évek jól is mert vá ro sá ba tért vissza, több
tu cat volt osz tály- és is ko la társ tár sa sá gá ban.

Foly ta tó dott a kol lé giu mi élet, de már
sok kal sza ba dab ban. A szo ba tár sai egy ön -
zet len, oda adó örök ba rát ra lel tek sze mé -
lyé ben. Jó ban-rossz ban va ló össze tar tás,
ren ge teg vic ce lõ dés, kö zös ta nu lás és kö -
zös pro gram jel le mez te azo kat az éve ket.
Min den re rá le he tett õt ven ni, le gyen az egy
ki sebb kocs má zás az év fo lyam tár sak kal-ba -
rá tok kal, egy-egy KISZ-há zi bu li, cu krász -
dá zás, kö zös fõ zés, vagy ép pen ki rán du lás
a So pro ni-hegy vi dé ken. 

Na gyon sze ret te az egye te mi nó tá kat, az
„ábra há mo zás” volt az egyik ked ven ce.
Ami kor egy-egy hét vé ge után La ci vissza -
jött ott hon ról So pron ba, a szo bá ja ki tá rult
min den ba rát számá ra, mert az éde sany ja
ál tal ké szí tett, messze föl dön hí res fi no -
mabb nál fi no mabb sü te mé nye ket min dig
ön zet le nül szé tosz tot ta a ba rá tok kö zött.
Õ tar tot ta a ren det a szo bá ban, mond hat ni
egy iga zi ott hont csi nált ab ból a kis né hány
négy zet mé ter bõl. 

Ta nul má nyai ered mé nye it ki egyen sú -
lyo zott, jó át lag jel le mez te, szá mí tás tech ni -
ká ban ver he tet len nek bi zo nyult. A nyu ga -
lom meg tes te sí tõ jét ró la le he tett vol na
meg min táz ni. Vizs gák elõtt sem volt so ha
ide ges. Csak õ tud ná meg mon da ni azt,
hogy ho gyan tu dott nyu god tan vég iga lud -
ni egész éj sza ká kat és si ke res jó vizs gá kat
le ten ni, míg mi ne künk min dez csak átéj -
sza ká zott ta nu lá sok után ki gú vadt sze mek -
kel si ke rült. 

Mi vel az el sõ évet Szé kes fe hér vá ron töl -
töt te, így La ci egyi ke azon ke ve sek nek,
akik az Er dõ mér nö ki Kar ta na nya gát 4 év
alatt sa ját ítot ták el és let tek er dõ mér nö kök.

Ki sebb szak mai ki té rõt kö ve tõ en 1996.
szep tem ber 4-én lé pett be az ak ko ri FM Er -
dõ ren de zé si Szol gá lat kö te lé ké be, mint fõ -
er dõ ren de zõ. 

Az el sõ éve ket a szom bat he lyi ki ren delt -
sé gen töl töt te er dõ ter ve zõ ként. Majd er dé -

sze ti rend szer gaz da lett, ezt kö ve tõ en –
több éven ke resz tül – az Ál la mi Er dé sze ti
Szol gá lat nál üze mel te té si osz tály ve ze tõ ként
vé gez te mun ká ját, majd a sor oza tos át szer -
ve zé sek kö vet kez té ben 2019. jú li us 1-tõl a
Nem ze ti Föl dü gyi Köz pont er dé sze ti szak -
rend sze ri re fe ren se ként dol go zott egé szen
ha lá la nap já ig.

2007. ja nu ár el se jé tõl az Or szá gos Er dé -
sze ti Egye sü let ak tív tag ja. Az In for ma ti kai
Sza kosz tály tit ká ra, majd 2018-tól el nö ke
volt. He lyi és or szá gos ren dez vé nye ink,
ván dor gyû lé sek rend sze res lá to ga tó ja. 

Min den osz tály- és év fo lyam-ta lál ko zón
meg je lent. Ezen al kal mak kor is gya kran
elõ ke rült a kár tya és egyik ked venc hob bi -
já nak hó dol ha tott, a ta rokk nak. Jó já té kos
volt, meg bíz ha tó, aki re min dig le he tett szá -
mí ta ni. Iga zi nyu godt erõ volt! Csa pat já té -
kos ként, szá mos kol lé gát ta ní tott meg a ta -
rokk rej tel me i re. 

Csen des, so kat dol go zó, in for ma ti ká ban
nagy tu dá sú, lel ki is me re tes, se gí tõ kész ba -
rá tot ve szí tet tünk el.

La ci ra so has em le he tett sem mi ért meg -
ha ra gud ni, vagy rá ne hez tel ni. Egy sze rû en
nem adott rá okot. Ha akart vol na sem tu -
dott vol na okot ad ni ne hez te lés re.

A min den na pok szint jén a kö zös ebéd -
idõ ad ta meg a mun kán kí vül azt a ki kap -
cso ló dást, fel töl tõ dést számá ra, amit alig ha
ha gyott vol na ki, és nem mon dott le ró la,
szin te so ha. So kat je len tet tek számá ra ezek
a kö zös ebé dek, nem csak a kol lé ga nõk há -
zi fi nom sá ga inak az el fo gyasz tá sa, ha nem a
be szél ge té sek, a tö rõ dé sek. Egé szen az
utol só együtt töl tött al ka lo mig, az utol só na -
pon, ami jó ked vé ben ta lál va, lel kes ter vez -
ge tés sel zaj lott. 

A csend és a hi ány, amit ma ga után ha -
gyott még fel dol goz ha tat lan.

Kö szö net min de nért! Kö szö net a ba rát -
sá go dért! 

Is ten áld jon! Nyu godj Bé ké ben La ci!
Czi rok Ist ván 
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